

Лидии
**ФЕДОСЕЕВОЙ-
ШУКШИНОЙ:**

Культура-1994 - Шоколад-СД
— С какими чувствами едете на традиционные шушкинские дни Алтая?



— Впервые — с чувством неуверенности: у них там сложности с мемориальным центром, хочу выяснить, чем помочь? Впервые — ничего не могут внести в общий вклад наряду с московскими спонсорами, ярославским концерном «Мир», «Хопер-Инвестэм»... Впервые думаю — может, они не материально ослабли, а духовно? Может, забыли Шушкина, как он болел всю жизнь за свой Алтай? А теперь даже боюсь говорить, кто едет — вдруг не смогут? Впрочем, не побоюсь назвать Куралева, Соколову, Кулиша, Ромашина, Любшина, Игоря Бочкина (того, который Горячев)... А всем остальным только скажу: ведь известно, что достаточно раз взойти на Пикет, чтобы зарядиться на всю жизнь...